
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітню програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

спеціальності 081 «Право» 

Підготовка докторів філософії з права є важливою складовою формування 
інтелектуальної еліти, утвердження наукового та культурного потенціалу 
українського суспільства та держави. Останні часом даний напрямок набув особливої 
актуальності, у зв'язку із нагальною необхідністю оборони України від зовнішньої 
військової агресії, радикальними політичними змінами, реформуванням вітчизняної 
правової системи та інтеграцією держави до євроатлантичних структур. Очевидно, 
що дані процеси потребують якісного наукового дослідження та експертно-
аналітичного забезпечення. 

Представлена на рецензію Освітньо-наукова програма третього (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти з підготовки докторів філософії у Відкритому 
міжнародному університеті розвитку людини «Україна» за спеціальністю 081 
«Право», спрямована на забезпечення здобуття особою теоретичних знань, умінь, 
навичок та інших компетентностей, необхідних для провадження наукових 
досліджень, продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у царині 
права, а також оволодіння методологією науково-педагогічної діяльності. 
Результатом навчання за даною освітньо-науковою програмою є виконання власного 
наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та 
практичне значення. 

У поданій на рецензування Освітньо-науковій програмі висвітлено її 
специфіку, підходи до викладання та навчання, детально окреслено загальні та 
спеціальні (фахові) програмні компетентності, а також програмні результати 
навчання, наведено перелік нормативних навчальних дисциплін та інших 
обов'язкових освітніх компонентів, визначено послідовність, мету та завдання їх 
вивчення, обсяг у кредитах ECTS, означено вимоги до системи оцінювання та форм 
поточного та підсумкового контролю тощо. 

Аналіз програмних результатів навчання (ПРН) та переліку відповідних 
освітніх компонентів Освітньо-наукової програми «Право» показав, повну 
відповідність заявленій інтегральній меті підготовки докторів філософії з права 

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього рівня вищої 
освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право» розроблена 
відповідно до вимог чинного законодавства України у галузі освіти. Освітньо-наукова 



програма ґрунтується на положеннях Закону України «Про вищу освіту» від 
01.07.2014р., Постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної 
рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 р. (із змінами, внесеними 25.06.2020 p.), №1341, 
«Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» від 
30.12.2015 р. (із змінами, внесеними 24.03.2021 p.), № 1187 тощо. 

Враховуючи вищезазначене, можна стверджувати, що обсяг, зміст та 
структура представленої на рецензування Освітньо-наукової програми спеціальності 
081 «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, розробленої 
колективом кафедри галузевого права та загальноправових дисциплін Інституту 
права та суспільних відносин, закладу вищої освіти «Відкритий міжнародний 
університет розвитку людини «Україна», у повній мірі відповідають високим 
академічним стандартам та встановленим законодавчим вимогам до освітньо-
наукових програм третього рівня освіти і враховують стратегічні напрями 
реформування юридичної галузі, тенденції розвитку правничої науки, методологічні 
та організаційні інновації наукової сфери та вищої освіти в цілому. 
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